
 

 

 

UBYTOVÁNÍ 
 

Domov Březiny p.o. poskytuje ubytování v nově vybudovaných objektech A, B, C, D a nově 

zrekonstruovaných objektech E, F. 

 

Domov Březiny má kapacitu 154 uživatelů, kteří jsou ubytování na třech odděleních: 

Oddělení O1 – budova E 

Oddělení O2 – budova B, C, F 

Oddělení O3 – budova A, D 

 

Domov Březiny má k dispozici 118 pokojů, z toho 82 jednolůžkových pokojů a 36 dvoulůžkových 

pokojů.  

Ceny pokojů (kategorie A) jsou stanoveny v souladu s Vyhláškou č. 505/2006., Sb, v platném znění, 

a Zásadami pro stanovení úhrad v příspěvkových organizacích Moravskoslezského kraje. 

 

Stanovená úhrada za ubytování: 

Jednolůžkový pokoj 380 Kč/den 

Dvoulůžkový pokoj: 335 Kč/den 

 

Vybavení pokoje 

Jednotlivé pokoje jsou vybaveny elektricky polohovatelným lůžkem s hrazdou, uzamykatelným 

nočním stolkem, stolem, židlí, šatní skříní s nadstavcem, komodou a signalizačním zařízením pro 

přivolání pomoci. 

Kromě nábytku dále poskytuje domov osobní vybavení, jako jsou lůžkoviny, prošívané deky, polštáře, 

deky, antidekubitní matrace a drobné předměty denní spotřeby (příbory, talíře, termosky, hrnky, 

skleničky). 

Vybavení pokoje si může uživatel doplnit svými osobními věcmi (TV, rádio, hodiny, obrázky, poličky, 

lampička, květiny apod.), dle dispozic pokoje také menším nábytkem (křeslo, skříňka). 

 

Sociální zařízení 

K pokoji náleží sociální zařízení, které je společné pro uživatele ve vedlejším pokoji. Je vybaveno 

sprchou, WC, madly, umyvadlem, zrcadlem, držákem na toaletní papír a signalizačním zařízením. 



 

 

 

Všechna oddělení mají k dispozici společnou koupelnu a společné WC. Koupelna je vybavena 

umyvadlem, sprchovým koutem s koupací židlí a koupacím lůžkem pro mobilní uživatele.  

Společné WC jsou vybaveny umyvadlem, zrcadlem, madlem, držákem na toaletní papír, držákem na 

papírové ručníky, dávkovačem na mýdlo. 

 

Ostatní prostory Domova Březiny 

Uživatel může využívat společně s ostatními uživateli společenskou místnost s jídelnou, odpočinkové 

kouty a venkovní areál Domova Březiny. Společenská místnosti je vybavena stoly, židlemi, 

kuchyňskou linkou, konferenčním stolem, křesly nebo sedací soupravou, nábytkem a televizí. 

 

V Domově Březiny se nachází kulturní místnost určená pro pořádání akcí a aktivit pro větší počet 

uživatelů. Je vybavena stoly, židlemi, TV, promítacím plátnem a kuchyňskou linkou.  


